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ΤΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ
Το Τεχνικό  Επιμελητήριο  πρέπει  να  είναι  ο  χώρος  όπου  εκφράζονται  όλοι  οι  τεχνικοί  επιστήμονες. 
Σήμερα το Επιμελητήριο εκφράζει  και  λειτουργεί  σχεδόν αποκλειστικά,  μόνο για τις  ειδικότητες των 
μηχανικών  της  δεκαετίας  του  50’  (πολιτικούς,  τοπογράφους,  μηχανολόγους,  «παραδοσιακούς 
ηλεκτρολόγους», αρχιτέκτονες). Παρά το γεγονός ότι όλοι πληρώνουμε τις ίδιες συνδρομές, τα δικά μας 
χρήματα πηγαίνουν για να υπηρετούν συμφέροντα άλλων, ενώ το επιμελητήριο δεν μπαίνει συνήθως 
ούτε  στον  κόπο να  παρακολουθήσει  τα  θέματα  που  αφορούν  τους  επιστήμονες  Πληροφορικής  και 
Επικοινωνιών.  

Αυτό πρέπει να αλλάξει…

ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
Αγωνιστήκαμε για τη δημιουργία Τμήματος Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο ΤΕΕ,  με στόχο 
την  ενιαία  έκφραση  του  συνόλου  των  επιστημόνων  του  χώρου  και  τη  δημιουργία  ενός  θεσμικού 
μηχανισμού που θα παρακολουθούσε και θα διεκδικούσε σε όλα τα επίπεδα τα θέματα που αφορούν 
τους επιστήμονες ΤΠΕ. 

Παρά τις δηλώσεις και του προέδρου του ΤΕΕ, ότι «ως το τέλος του 2005 το τμήμα ΤΠΕ θα ήταν σε 
λειτουργία» και τις σχετικές αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, το τμήμα δεν έχει ακόμα 
συγκροτηθεί…Το  ΤΕΕ  αποδεικνύει  για  μια  ακόμη  φορά  ότι  το  σύνολο  της  ομάδας  που  το  διοικεί, 
αδιαφορεί για τα συμφέροντα περίπου 15.000 μελών του.

Παλέψαμε για την καθιέρωση κατηγοριών μελετών σχετικών με την Πληροφορική και τις Επικοινωνίες. 
Το πετύχαμε, παρά τις αντιδράσεις και τα πισωγυρίσματα ΥΠΕΧΩΔΕ και ΤΕΕ. Τώρα καλούμαστε, παρά 
την αδιαφορία ΤΕΕ και ΥΠΕΧΩΔΕ να εφαρμοστούν αυτές οι κατηγορίες και να επεκταθούν και στα έργα.

Πήραμε πρωτοβουλίες για ημερίδες, συνέδρια, θέσεις του ΤΕΕ σε θέματα που αφορούν τις ΤΠΕ. Οι δικές 
μας πρωτοβουλίες, πέτυχαν να κρατήσουν ενεργούς τους μηχανικούς στο χώρο της Πληροφορικής και 
των Επικοινωνιών.

Διατηρήσαμε επί 3 χρόνια μέσα από τη σελίδα μας στο δελτίο ΤΕΕ, διαρκή την ενημέρωση όλων των 
μηχανικών για τα θέματα που μας αφορούν.

ΤΙ ΘΕΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΤΡΙΕΤΙΑ

Θέλουμε :
1. Δημιουργία  Τμήματος  Πληροφορικής  και  Επικοινωνιών  (ΤΠΕ)  στο  ΤΕΕ,  με  συγκεκριμένο 

προϋπολογισμό και αρμοδιότητες, μέσα σε 3 μήνες από την εκλογή της νέας διοίκησης
2. Ενημέρωση του συνόλου των υπαλλήλων του ΤΕΕ, για τα θέματα που αφορούν τις ΤΠΕ, ώστε 

να τα παρακολουθούν συστηματικά
3. Εκπροσώπηση σε όλα τα θέματα που συνδέονται με ΤΠΕ, αποκλειστικά από μηχανικούς ΤΠΕ
4. Διεκδίκηση και Καθιέρωση των κατηγοριών μελετών και έργων ΤΠΕ
5. Παρέμβαση στο θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων των επιστημόνων ΤΠΕ, σε δημόσιο και 

ιδιωτικό τομέα

Αν δεν γίνουν αποδεκτά, προτείνουμε:

 Δημιουργία  ανεξάρτητου  επιμελητηρίου  Πληροφορικής  και  Επικοινωνιών,  με  διεκδίκηση  από  την 
πολιτεία τμήματος του προϋπολογισμού του ΤΕΕ ανάλογο με τον αριθμό των μελών του ΤΕΕ που θα 
εγγραφούν στο Τμήμα.
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Οι  Μηχανικοί  ΤΠΕ  δεν  πρέπει  να  ξεγέλιουνται.  Κανένας υποψήφιος  σε  κομματική  παράταξη  δεν 
πρόκειται να προωθήσει αποτελεσματικά τα συμφέροντα τους, αν δεν δεσμευτεί δημόσια η παράταξη 
του από πριν. 

Στις 26 Νοεμβρίου, δεν ψηφίζουμε φίλους, γνωστούς ή κόμματα. 
Ψηφίζουμε  για  τα  συμφέροντα  μας  που  αγνοούνται  προκλητικά  από  το  σύνολο  των 
κομματικών παρατάξεων του ΤΕΕ. 

Ψηφίζουμε μόνο Μηχανικούς Η/Υ @ Πληροφορικής γι’ αυτά που μας ανήκουν…


